

З метою посилення ролі шкільної бібліотеки у патріотичному вихованні підростаючого покоління та сприяння її інноваційному розвитку з 1 по 31 жовтня 2015 року в школі був проведений другий місячник шкільних бібліотек під гаслом «*Виховуємо громадянина - патріота України*».

Впродовж місячника учні дізналися багато нового, цікавого, повчального. Місячник допоміг школярам більше пізнати духовну спадщину свого народу, виховувати у дітей почуття патріотизму, любов до рідного краю.

До початку місячника був складений план його проведення. Всі заходи проведені згідно плану. Всі учні приймали в них активну участь. Під час проведення заходів використовувались ІКТ. Відео використовували з YouTube та додатків журналу «Шкільна бібліотека»

В перший день місячника був обладнаний інформаційний стенд «Місячник шкільних бібліотек». Газета «Джерело» підготувала інформацію про Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек.

Бібліотекою були випущені Інформаційні вісники: «Становлення Городнянської школи – інтернату»

«Історія шкільної бібліотеки», «Герої не вмирають», «Історія шкільної бібліотеки». «25 років Революції на граніті»

Цікаво були оформлені виставки «Книги – ювіляри українських письменників 2015 року», «14 жовтня – День українського козацтва», «Література рідного краю», «Мое місто Городня», «Краю мій рідний Чернігівщина», «Історія України в художній літературі», «Література рідного краю про Велику Вітчизняну війну». Був проведений огляд «Дивосвіт української літератури».

Нікого із школярів не залишили байдужими виховні години: «Я – громадянин і патріот держави» «День пам'яті і надії» (6 кл), «Надія Савченко – герой нашого часу» (8 кл).

Також було проведено ряд інших заходів, зокрема: Відеоогляд «Пісні, народжені думками про Україну та її складне сьогодення», відеоекскурсія «Цікаві факти про Україну», уроки патріотизму «Україна — мій рідний дім» (5 кл), мужності «Україна – єдина країна» (1 – 4 кл), виховні заходи «Ти і Україна» (1 – 3 кл), «Моя Батьківщина» (3 – 4 кл), свято «Нащадки козацької слави» (8 кл), позакласний захід «Козацькі забави» (10 кл), презентація книги «Неопалима купина – наша слава Городня» (7 кл), краєзнавча вікторина «Чернігівщина – поліський край» (5 – 11 кл), конкурс – гра «Позмагаємось» (1 – 4 кл).

Також учні початкової ланки відвідали районну дитячу бібліотеку, де взяли участь у грі «Юні козачата».

Цікавою і незабутньою стала зустріч з учасником АТО Буйним Петром Анатолійовичем.

Протягом місячника пройшли конкурси авторських патріотичних віршів «З Україною в серці», конкурси малюнків «Збережемо мир на планеті», «Мій рідний край, моя земля».

Переможцем конкурсу авторських патріотичних віршів «З Україною в серці» стали учні 6 класу Євміненко Ігор, Симончук Денис та Симончук Данило.

В конкурсі малюнків «Збережемо мир на планеті» переможцями стали Женя Сергієнко (1 місце), Лисенко Дарина (2 місце) та Пономаренко Руслан (3 місце)

В конкурсі малюнків «Мій рідний край, моя земля» - Журбіков Микола ((1 місце), Петрова Анастасія (2 місце), Ніколаєнко Любов (3 місце)

По закінченню місячника були підведені підсумки та нагороджені переможці.